
42 | Svenska 

1 619 929 L76 | (14.8.12) Bosch Power Tools

– Spænd indstillingsskruen 29 på siden, hvor der opstår en 
spalte mellem spærrebolt og låseplade.
Reduceres spalten ikke på denne måde, skal du løsne ind-
stillingsskruen på den anden side.

– Gentag dette, indtil begge spærrebolte er kørt helt ud igen 
og der ikke er nogen spalte mellem spærrebolt og låsepla-
de.

– Spænd møtrikkerne 28 igen.

Transport
Undestativet skal skydes sammen, før det transporteres. 
(se Fig. N)
– Skyd bordforlængelserne 5 helt ind og emneunderlagene 

12 og længdeanslagene 11 helt ned.
– Åbn låsen 9.
– Tryk til aflastning af spærreboltene 20 arbejdsbordet let 

nedad med håndgrebet 6.
– Åbn låsen 3.

Dermed trækkes spærreboltene, der fastlåser hjulene, til-
bage.

– Stil en fod på fodstøtten 14 og træk med begge hænder 
håndgrebet 6 opad, til spærreboltene kan falde i hak igen 
på den anden side af låsepladerne 21.

– Luk låsen 3.

Vedligeholdelse og service
Vedligeholdelse og rengøring
Skulle arbejdsbordet trods omhyggelig fabrikation og kontrol 
alligevel holde op at fungere, skal reparationen udføres af et 
autoriseret serviceværksted for Bosch el-værktøj.
Det 10-cifrede typenummer på arbejdsbordets typeskilt skal 
altid angives ved forespørgsler og bestilling af reservedele.

Kundeservice og kunderådgivning
Kundeservice besvarer dine spørgsmål vedr. reparation og 
vedligeholdelse af dit produkt samt reservedele. Reservedel-
stegninger og informationer om reservedele findes også un-
der:
www.bosch-pt.com
Bosch kundeservice-team vil gerne hjælpe dig med at besvare 
spørgsmål vedr. køb, anvendelse og indstilling af produkter 
og tilbehør.

Dansk
Bosch Service Center
Telegrafvej 3
2750 Ballerup
Tlf. Service Center: +45 (4489) 8855
Fax: +45 (4489) 87 55
E-Mail: vaerktoej@dk.bosch.com

Bortskaffelse
Arbejdsbord, tilbehør og emballage skal genbruges på en mil-
jøvenlig måde.

Ret til ændringer forbeholdes.

Svenska

Säkerhetsanvisningar
Allmänna säkerhetsanvisningar

Läs alla de varningsanvisningar och säker-
hetsinstruktioner som medföljer arbetsbor-
det eller elverktyget som ska användas. Fel 
som uppstår till följd av att säkerhetsanvisning-
arna och instruktionerna inte följts kan orsaka 
elstöt, brand och/eller allvarliga personskador.

Säkerhetsanvisningar för arbetsbord
Dra stickproppen ur vägguttaget och/eller batteriet ur 
elverktyget innan inställningar utförs på verktyget 
eller tillbehörsdelar byts. Oavsiktlig start av elverktyg 
förorsakar ofta olyckor.
Sätt i hop arbetsbordet korrekt innan elverktyget mon-
teras. En korrekt montering är viktig för att bordet inte ska 
braka ihop under arbetet.
Fäst elverktyget ordentligt på arbetsbordet innan det 
tas i bruk. Om elverktyget slirar på arbetsbordet finns risk 
för att du förlorar kontrollen över verktyget.
Ställ upp arbetsbordet på en stadig, plan och vågrät 
yta. Om arbetsbordet slirar eller vacklar kan elverktyget 
eller arbetsstycket inte styras jämnt och säkert.
Överbelasta inte arbetsbordet och använd det inte hel-
ler som stege eller ställ. Om arbetsbordet överbelastas 
eller om man stiger upp på bordet kan det lätt hända att 
bordets tyngdpunkt förändras varefter det tippar.
Se till att för transport och arbeten alla skruvar och 
fästelement är ordentligt fastdragna. Stöden för 
elverktyget måste alltid sitta stadigt fast. Lösa förbin-
delser kan leda till instabilitet och inexakta sågningsför-
lopp.
Montera och demontera elverktyget endast när det är i 
transportskick (beträffande anvisningar för transport-
skick se även bruksanvisningen för respektive elverk-
tyg). Elverktyget kan i annat fall få en så ogynnsam tyngd-
punkt att det inte kan hanteras på säkert sätt.
Använd ett på stöden fastsatt elverktyg endast på 
arbetsbordet. Om arbetsbord inte används står stöden 
med elverktyget osäkert och kan lätt tippa.
Se till att långa och tunga arbetsstycken inte inkräktar 
på arbetsbordet jämvikt. Fria ändan på långa och tunga 
arbetsstycken måste alltid pallas upp eller stödas.
Håll fingrarna på avstånd från lederna när arbetsbor-
det skjuts ihop eller dras isär. Risk finns för att fingrarna 
kommer i kläm.

OBJ_BUCH-854-005.book  Page 42  Tuesday, August 14, 2012  3:39 PM



 Svenska | 43

Bosch Power Tools 1 619 929 L76 | (14.8.12)

Symboler
Beakta symbolerna nedan som kan vara viktiga för arbetsbor-
dets användning. Lägg symbolerna och deras betydelse på 
minnet. Korrekt tolkning av symbolerna hjälper till att bättre 
och säkrare använda arbetsbordet.

Produkt- och kapacitetsbeskrivning
Ändamålsenlig användning
Arbetsbordet är avsett endast för följande stationära sågar 
från Bosch (Datum 2012.08):

Tillsammans med elverktyget är arbetsbordet avsett för kap-
ning av bräden och profiler.

Illustrerade komponenter
Numreringen av komponenterna hänvisar till illustration av 
arbetsbordet på grafiksidan.

1 Stöd
2 Arbetsbord med stöd 8
3 Låsning av hjulen 15/16
4 Låsknapp för bordsförlängning 5
5 Bordsförlängning
6 Handtag
7 I höjdled justerbar fot
8 Arbetsbordets stöd
9 Låsning av stödet 8

10 Låsknapp för arbetsstyckets stöd 12
11 Längdanslag
12 Arbetsstyckets stöd
13 Övre ram med spärr 3
14 Fotstöd
15 Hjul ”L”
16 Hjul ”R”
17 Undre ram
18 Stödram

19 Fästelement
20 Spärrbult
21 Spärrplatta
22 Vingmutter
23 Knapp för upplåsning av spaken 24
24 Spak för låsning av stöden
25 Anslag
26 Förskjutbar mutter
27 Mutter för inställning av spärren 9
28 Mutter för inställning av spärrbulten 20
29 Ställskruv för spärrbult 20

I bruksanvisningen avbildat och beskrivet tillbehör ingår inte i 
standardleveransen. I vårt tillbehörsprogram beskrivs allt tillbe-
hör som finns.

Tekniska data

Montage
Leveransen omfattar

Beakta beskrivningen av leveransomfånget i 
början av bruksanvisningen.

Kontrollera innan arbetsbordet monteras att alla nedan 
angivna delar medlevererats:

Symbol Betydelse
Arbetsbordets maximala bärförmåga 
(elverktyg + arbetsstycke) är 180 kg.

– GCM 8 S 3 601 L16 0..
– GCM 8 SJ 3 601 L16 2..
– GCM 800 S 3 601 L16 1..
– GCM 10 0 601 B20 0..
– GCM 10 J

GCM 10 M
3 601 M20 2..

– GCM 10 S 0 601 B20 5..
– GCM 10 SD 0 601 B22 5..
– GCM 12 0 601 B21 0..
– GCM 12 GDL 3 601 M23 6..
– GCM 12 SD 0 601 B23 5..
– GTM 12 3 601 M15 0..

180
kg

Arbetsbord GTA 2500 W
Produktnummer 3 601 M12 102
Arbetsbordets längd utan 
bordsförlängning mm 1044
Arbetsbordets längd med 
bordsförlängning mm 2510
Arbetsbordets höjd mm 947
max. bärförmåga (elverktyg + 
arbetsstycke)
– Stöd kg 180
max. bärförmåga (elverktyg + 
arbetsstycke)
med bordsförlängning
– Stöd
– varje bordsförlängning

kg
kg

130
25

Vikt enligt EPTA-Procedure 
01/2003 kg 32,2

Nr Beteckning Antal
1 Stöd 2
2 Arbetsbord med stöd 8 1
13 Övre ram 

med spärr 3 1
17 Undre ram 1
14 Fotstöd 1
15
16

Hjul ”L”
Hjul ”R”

1
1

OBJ_BUCH-854-005.book  Page 43  Tuesday, August 14, 2012  3:39 PM



44 | Svenska 

1 619 929 L76 | (14.8.12) Bosch Power Tools

Följande verktyg behövs i tillägg:
– Krysskruvmejsel
– Fast skruvnyckel  (10 mm, 8 mm, 6 mm)
– Skruvnyckel, justerbar

Montering av bordsställ med hjul
– Ta försiktigt ut alla medlevererade delar ur förpackningen.
– Ta bort all förpackning.  (t. ex. buntband, etc.)
– Vid montering följ bilderna A–E. Beakta anvisningarna 

nedan.

Bild B:
För bättre översikt har hjulen märkts med bokstäver (”R” för 
höger hjul, ”L” för vänster hjul).
Anvisning: Dra inte åt muttrarna för hårt. De skruvmonterade 
delarna måste kunna röras fritt.

Bild D:
Se till att stödramen 18 monteras i rätt riktning så att hjulen 
märkta med ”R” och ”L” passar ihop med ramen.
Anvisning: Dra inte åt muttrarna för hårt. De skruvmonterade 
delarna måste kunna röras fritt.

Bild E1:
I detta monteringssteg skruvas arbetsbordet 2 ihop med stö-
det på stödramen 18 och stödet på övre ramen 13.
– Vrid båda stöden så att urtagen på stödens sida är riktade 

mot handtaget.
– Kontrollera när arbetsbordet skruvas ihop att stöden 8 sit-

ter i fästet på undre ramen 17.
Anvisning: Dra först lätt åt muttrarna. Först sedan alla skru-
var är påsatta, ska muttrarna dras fast ordentligt.

Bild E2:
Anvisning: Dra inte åt muttrarna för hårt. De skruvmonterade 
delarna måste kunna röras fritt.

Förberedelse av arbetsbordet
Ställ upp arbetsbordet (se bild F)
Skjut bordsstället isär innan stöden och elverktyget fästes på 
bordet.
– För att avlasta spärrbultarna 20 dra lätt upp arbetsbordet 

med handtaget 6.
– Lås upp spärren 3.

Spärrbultarna som låser hjulen dras nu tillbaka.
– Ställ ena foten på fotstödet 14 och tryck med båda hän-

derna ned handtaget 6 tills spärrbultarna faller i läge på 
andra sidan av spärrplattan 21.

– Lås både spärren 3 och spärren 9.
Med de i höjdled justerbara fotstöden 7 kan arbetsbordet rik-
tas upp.
– Lossa vingmuttrarna 22 och skruva stöden in eller ut tills 

arbetsbordet står plant.

Förberedelse av stöden (se bilder G1–G4)
– För upplåsning av stöden 1 tryck på knappen 23 och 

öppna spaken 24.
– Lägg upp stöden på arbetsbordet 2 och förskjut dem mot 

rött anslag 25.
– Stäng spännspaken 24. Nu är stöden korrekt placerade.
– Mät avståndet x mellan monteringshålen på elverktyget.
– Lås upp den andra stödsatsen och placera den på ett 

avstånd x till redan monterad stödsats.
– Stäng åter spaken 24.

Infästning av elverktyget på stöden (se bild H)
– Ställ elverktyget i transportläge.  Anvisningar för transport-

läge lämnas i bruksanvisningen för respektive elverktyg.
– Förskjut muttrarna 26 i stöden så att de ligger mot monte-

ringhålen på elverktyget.
– Skruva fast stödsatsen och elverktyget med lämpliga 

underläggsbrickor och skruvar.

Drift
Arbetsanvisningar
Överbelasta inte arbetsbordet. Beakta alltid arbetsbordets 
och båda bordsförlängningarnas maximala bärförmåga.
Kontrollera innan arbetet påbörjas att båda spärrarna 9 och 3 
är stängda.
Håll stadigt i arbetsstycket och speciellt då om det gäller 
längre och tunga stycken. Efter kapning av arbetsstycket kan 
tyngdpunkten förändras till den grad att arbetsbordet tippar.

Förberedelse av arbetsstyckets stöd
Fria ändan på långa arbetsstycken måste alltid pallas upp eller 
stödas.

Ställ in höjden för arbetsstyckets stöd (se bild I)
– Lägg upp arbetsstycket på elverktygets sågbord.
– Lossa låsknappen 10 och anpassa höjden för arbetsstyck-

ets stöd 12 så att arbetsstycket ligger rakt.
– Dra åter fast låsknappen.

18 Stödram 1
19 Monteringsset

bestående av:
– Sexkantskruv

M10 x 100
M10 x 55
M10 x 50 (självlåsande)
M8 x 45
M6 x 45

– Krysspårsskruv
M8 x 50

– Underläggsbricka
M10 x 29 mm
M10
M8
M6

– Motmutter
M10
M8
M6

4
1
2
4
8

4

2
10

4
8

5
4
8

Nr Beteckning Antal

OBJ_BUCH-854-005.book  Page 44  Tuesday, August 14, 2012  3:39 PM


